NEWS RELEASE



令和4年10月11日 株式会社 中国銀行

スマートフォン決済サービス「Bank Pay」の取扱い開始について

当行では、10月3日(月)より、スマートフォン決済サービス「Bank Pay」の 取扱いを開始しましたので、お知らせします。

「Bank Pay」は、日本電子決済推進機構(会長 本間 洋)が運営する「J-De bit」の仕組みを活用したスマートフォン決済サービスです。

今回の取扱い開始により、お客さまはショッピングや飲食などの際、事前に資金をチャージすることなく、ご登録の当行預金口座から即時に代金の引き落しができるようになります。

今後も当行は、キャッシュレス決済の推進を通じて、地域社会の利便性を高め、地方創生に貢献してまいります。

1. 「Bank Pay」の概要

対象	当行キャッシュカード発行済みの普通預金口座(総合口座含む)を お持ちの個人のお客さま
ご利用いただける 加盟店	下記のロゴ表示がある全国のBank Pay加盟店 ※J-Debit加盟店とは異なります。 【Bank Payロゴ】 BPBANK Pay
ご利用方法	 スマートフォンに「Bank Pay」アプリをインストールし、利用者情報の登録、本人確認および当行普通預金口座の登録をおこなっていただきます。 ご利用時は、Bank Pay加盟店が提示するQRコードの読み取り、またはお客さまが提示するQRコードを加盟店に読み取ってもらうことで決済されます。
取 扱 時 間	24時間 (毎週日曜日21:00~翌月曜日7:00を除く)
利用料	無料

※「Bank Pay」の詳細は、https://jeppo.jp/bankpay/index.htmlをご確認下さい。

※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

2. 利用イメージ









以 上